



В Алтайском крае проводится проверка по факту нарушений при обеспечении жильем нуждающихся граждан

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по факту нарушений, допущенных должностными лицами при предоставлении жилых помещений семьям, имеющим детей-инвалидов.

По предварительным данным, семьям, имеющим детей-инвалидов, во исполнение судебных решений предоставлялись жилые помещения, приобретенные на вторичном рынке, ненадлежащего качества. При этом стоимость приобретенного за бюджетные средства жилья могла превышать рыночную стоимость.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление законности при предоставлении должностными лицами Главного управления строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Алтайского края жилых помещений нуждающимся гражданам. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1052133>